
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 1ª 

CONVOCATÒRIA  DEL DIA 18 DE JUNY DE 2009 
D'ELECCIÓ I PRESA DE POSSESSIÓ DE L'ALCALDE-PRESIDENT 

 
 
 
La Granada, el dia  18 de juny de 2009, essent  les 8 de la tarda,  a la Sala de 
Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió extraordinària de 1ª 
convocatòria, presidida per l'Alcalde Accidental Sr. Joan Iniesta Zarza del grup 
del Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal (PSC-PM), 
assisteixen a la mateixa el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de 
Convergència i Unió (CiU), i els Regidors Srs. Joan Cols Canals, Francesc 
Sans Zafra, Francisco Javier Carrión Polvillo del grup de Convergència i Unió 
(CiU) i Diego Díez de los Ríos Sánchez, Jordi Capellades Palau, Gemma 
Cantador Pallarès i Josep Vilella Rovira del grup Entesa pel Progrés Municipal 
(EPM). 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
Oberta la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què 
pugui ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en 
l'ordre del dia.  
 

1- ELECCIÓ I PRESA DE POSSESSIÓ DE L'ALCALDE-PRESID ENT DE 
L'AJUNTAMENT DE LA GRANADA.  
 
 
Obre la sessió el Sr. Joan Iniesta Zarza, Alcalde Accidental de l'Ajuntament de 
la Granada. 
 
S'ha convocat aquesta sessió per l'elecció de l'Alcalde-President de 
l'Ajuntament, davant la renúncia que va presentar el Sr. Joan Cols Canals el 
passat dia 15 de juny. 
 
Per la condició de candidat a l'Alcaldia el Sr. Joan Iniesta Zarza passa la 
presidència de la sessió al regidor de major edat de la Corporació, Sr. Josep 
Vilella Rovira. 
 
Per part  de la Sra. Secretària es procedeix a la lectura de l'article 196 de la Llei 
electoral. 
 
Art. 196. Procediment: 
 
a) Pueden ser candidatos todos los concejales que encabecen sus 
correspondientes listas. 
 
b) Si alguno de ellos obtiene la mayoria absoluta de los votos, es proclamado 
alcalde. 



d) Si ninguno de ellos obtiene dicha mayoría es proclamado alcalde el concejal 
que encabeza la lista que haya obtenido mayor número de votos en el 
municipio. En caso de empate se resolverá por sorteo.  
 
CANDIDATS. 
 
- Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez - Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
- Carles Tello Luján - Convergència i Unió (CiU). 
- Joan Iniesta Zarza - Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal  
                                                                                        (PSC-PM). 
Es procedeix a la votació per orde alfabètic dels assitents. 
 
Seguidament el Sr. Josep Vilella Rovira procedeix a la lectura dels vots: 
 

CANDIDATS VOTS 
Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez (EPM) 4 
Sr. Carles Tello Luján (CiU) 0 
Sr. Joan Iniesta Zarza (PSC-PM) 5 
 
Atenent els resultats el president de la Mesa proclama Alcalde-President de 
l'Ajuntament de la Granada al Sr.Joan Iniesta Zarza que encapçala la llista del 
Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal (PSC-PM). 
 
 
PRESA DE POSSESSIÓ 
 
Acte seguit i d'acord amb el que disposen els articles 18 del Reial Decret 
Legislatiu 781/1986, de 18 d'abril, 40.2, del Reglament d'organització, 
funcionament i règim jurídic de les Entitats locals, i 1 del Reial Decret 707/1979, 
de 5 d'abril, per la Presidència de la Mesa es formula a en Joan Iniesta Zarza , 
la següent pregunta:  
 
- "Jureu o prometeu per vostra consciència i honor complir fidelment les 
obligacions del càrrec d'Alcalde amb lleialtat al Rei, guardar i fer guardar la 
Constitució com a norma fonamental de l'Estat?" 
 
- Contesta: Si prometo.  
 
El Sr. Josep Vilella Rovira entrega la Vara i felicita al nou alcalde. 
 
Complert l'objecte de la convocatòria el Sr. Alcalde-President dirigeix una 
salutació als Srs. regidors i regidora i al públic en general expressant el seu 
desig de col.laboració en benefici de la Granada.  
En aquest moment cedeix la paraula als portaveus dels grups polítics de 
l'Ajuntament, Sr. Joan Cols Canals de Convergència i Unió i Diego Díez de los 
Ríos Sánchez de l'Entesa pel progrés Municipal que dirigeixen unes paraules al 
públic. 
Seguidament el Sr. Alcalde-President  dirigeix  també unes paraules al públic i 
aixeca la sessió essent 1/4 de 10 del vespre (21.15 h). Signa la present 
juntament amb la Secretària que certifica. 



 


